
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении допущенной описки в решении комиссии Управления
Федеральной антимонопольной службы по г. Москве от 24.01.2024 по делу №

077/07/00-809/2024 о нарушении процедуры торгов и порядка заключения
договоров

24.01.2024                                                                                                                          г. Москва

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по г. Москве по
рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения
договоров (далее – Комиссия) в составе:

Председательствующего:

«…..»,

членов Комиссии:

«…..»,

«…..»,

УСТАНОВИЛА:

Комиссия установила, что при изготовлении решения Комиссии от 24.01.2024 по
делу № 077/07/00-809/2024 (далее - Решение) о нарушении процедуры торгов и
порядка заключения договоров допущена техническая опечатка в резолютивной
части Решения, а именно в пунктах 1 и 2 резолютивной части Решения на странице
10 указано:

«1. Признать жалобу «…..» (ИНН: «…..»; ОГРН: «…..») на действия «…..» (ИНН: «…..»;
ОГРН: «…..») при проведении Закупки необоснованной.

2. Снять ограничения на размещение Закупки, наложенные письмом Московского
УФАС России от 29.11.2023 № НП/51028/23.».

Вместе с тем сторонами по делу являются «…..» - заявитель, «…..» – заказчик.

Жалоба была принята к рассмотрению письмом Московского УФАС России от
22.01.2024 № НП/2055/24.

Учитывая то обстоятельство, что допущенная описка носит устранимый характер, а
ее исправление не приведет к изменению содержания решения, вышеуказанная
техническая ошибка подлежит исправлению применительно к статье 18.1 Закон о
защите конкуренции, в связи с чем Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Исправить допущенную опечатку в решении Комиссии от 24.01.2024 по делу
№ 077/07/00-809/2024.



2. Изложить пункты 1 и 2 резолютивной части решения в следующей редакции:

«Признать жалобу «…..» (ИНН:  «…..»; ОГРН: «…..») на действия «…..» (ИНН: «…..»; ОГРН:
«…..») при проведении Закупки необоснованной.

Снять ограничения на размещение Закупки, наложенные письмом Московского
УФАС России от 22.01.2024 № НП/2055/24.», далее по тексту.


